

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Γραφείο Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων
Δημοτικό Συμβούλιο

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ
Αριθμ. Πρωτ.: 7013/12-5-11

8^η Τακτική Συνεδρίαση
της 10/5/2011
ημέρα Τρίτη- ώρα 20:00

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ της ΠΡΑΞΗΣ με αριθμ. 136/2011

ΘΕΜΑ: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΠΟΡΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ ΜΑΣ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΘΩΜΑΣ ΚΟΤΣΑΜΠΑΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΜΑΛΑΘΡΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Μαλαθρίτης Νικόλαος (Πρόεδρος), Σίμος Ευάγγελος, Θεοχάρης Βασίλειος, Δεληγιάνης Αν., Κοτσαμπάς Θεοφάνης, Φιλίππου Αθανάσιος, Απολλωνάτος Ελευθέριος, Πουλογιαννοπούλου Βασιλική, Κανέλλη Ζαχαρούλα, Ψυρρόπουλος Δημήτριος, Δαλέντζας Εμμανουήλ, Ραγκούσης Εμμανουήλ, Λιάπης Κων/νος, Καζαδέης Ελευθέριος, Ζορμπά Ανθή, Γερασιμίδης Γεώργιος, Πανταζή Λαμπρινή, Βενέτη Ελευθερία, Κατσαμάκης Βασίλειος, Βλάχος Στέφανος – Γαβριήλ, Λάππας Θεόδωρος, Δημητρίου Σοφία, Σακούτης Νικόλαος (Αντιπρόεδρος), Χριστόπουλος Κων/νος, Ταλιούρας Δημήτριος, Μπόλλας Γεώργιος, Θεοδωρακόπουλος Ηλίας, Κακαβάς Νικόλαος, Σκαλιστήρας Αθανάσιος, Κάκαλης Παναγιώτης, Παρασκευόπουλος Παναγιώτης (Τάκης) (Γραμματέας), Τσιάμης Γεώργιος, Πατρικίου Αικατερίνη.

Οι απουσιάζοντες προσκλήθηκαν νόμιμα με την αριθμ. 6644/6.5.2011 πρόσκληση και είναι οι κ.κ. Κοτσαμπάς Θεοφάνης, Ψυρρόπουλος Δημήτριος και Κάκαλης Παναγιώτης.

Κατά την εκφώνηση του καταλόγου διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, διότι ήταν παρόντα 25 μέλη, επί συνόλω 33 μελών.

Αποχώρησαν : στην υπ' αριθμ. 130 Π.Δ.Σ. ο. κ. Μπόλλας Γ.

στην υπ' αριθμ. 133 Π.Δ.Σ. οι κ.κ. Βλάχος Στ. και Δημητρίου Σ.

στην υπ' αριθμ. 136 Π.Δ.Σ. ο. κ. Θεοδωρακόπουλος Ηλ..

στην υπ' αριθμ. 141 Π.Δ.Σ. οι κ.κ. Χριστόπουλος Κων. και Λάππας Θ.

Οι κ.κ. Ταλιούρας Δ., Θεοδωρακόπουλος Ηλ., και Κακαβάς Νικ., ήταν εκτός αιθούσης κατά την 130 Π.Δ.Σ.

Ο κ. Ταλιούρας Δ. ήταν εκτός αιθούσης στην 139 Π.Δ.Σ.

Ο κ. Γερασιμίδης Γ. ήταν εκτός αιθούσης στην 141 Π.Δ.Σ.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος θέτει υπόψη του Σώματος το 6^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης .

./..

Από την Υπηρεσία Κοινωνικής Μέριμνας μας διαβιβάστηκαν οι κοινωνικές εκθέσεις των κ.κ. Πετρόπουλου Αθ., Κούγια Φαίδρας, Παναγοπούλου – Σκόρδα Σοφίας, Σερεμπρήνσκα Μαρίας, Οικονομοπούλου Χαρίκλειας και Αλυσανδράτου Γερασιμούλας, σχετικά με την οικογενειακή και οικονομική τους κατάσταση.

Ο κ. Πετρόπουλος Αθ. είναι άνεργος και ανασφάλιστος, αντιμετωπίζει οικονομικά προβλήματα και προκειμένου να καλύψει τρέχουσες βιοτικές του ανάγκες, κρίνεται σκόπιμη η οικονομική ενίσχυση του.

Η κα Κούγια Φαίδρα, είναι άνεργη χωρίς εισοδήματα και αντιμετωπίζει σοβαρά οικονομικά προβλήματα και προκειμένου να καλύψει τρέχουσες βιοτικές της ανάγκες, κρίνεται σκόπιμη η οικονομική ενίσχυση της.

Η κα Παναγοπούλου – Σκόρδα Σοφία, είναι άνεργη χωρίς περιουσιακά στοιχεία και αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα υγείας και σοβαρά οικονομικά προβλήματα και προκειμένου να καλύψει τρέχουσες βιοτικές της ανάγκες, κρίνεται σκόπιμη η οικονομική ενίσχυση της.

Η κα Σερεμπρήνσκα Μαρία, είναι μητέρα τεσσάρων ανήλικων τέκνων, άνεργη χωρίς εισοδήματα και αντιμετωπίζει σοβαρά οικονομικά προβλήματα και προκειμένου να καλύψει τρέχουσες βιοτικές της ανάγκες, κρίνεται σκόπιμη η οικονομική ενίσχυση της.

Η κα Οικονομοπούλου Χαρίκλεια, είναι άνεργη χωρίς περιουσιακά στοιχεία και αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα υγείας και σοβαρά οικονομικά προβλήματα και προκειμένου να καλύψει τρέχουσες βιοτικές της ανάγκες, κρίνεται σκόπιμη η οικονομική ενίσχυση της.

Η κα Αλυσανδράτου Γερασιμούλα, είναι ανασφάλιστη χωρίς εισοδήματα και αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα υγείας καθώς και οικονομικά προβλήματα και προκειμένου να καλύψει τρέχουσες βιοτικές της ανάγκες, κρίνεται σκόπιμη η οικονομική ενίσχυση της.

Ακολούθως ο Αντιδήμαρχος κ. Φιλίππου Αθ. πρότεινε την οικονομική ενίσχυση του κ. Πετρόπουλου Αθ. με το ποσό των 500,00€, της κας Κούγια Φαίδρας με το ποσό των 300,00€, της κας Παναγοπούλου – Σκόρδα Σοφίας με το ποσό των 200,00€, της κας Σερεμπρήνσκα Μαρίας με το ποσό των 500,00€, της κας Οικονομοπούλου Χαρίκλειας με το ποσό των 300,00€ και της κας Αλυσανδράτου Γερασιμούλας με το ποσό των 500,00€.

Το Σώμα αφού έλαβε υπόψη του τις υποβληθείσες Κοινωνικές Εκθέσεις, την εισήγηση του Δημάρχου, τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 202 του Ν. 3463/2006 και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έγκριση χορήγησης χρηματικού βοηθήματος του κ. Πετρόπουλου Αθ. με το ποσό των 500,00€, της κας Κούγια Φαίδρας με το ποσό των 300,00€, της κας Παναγοπούλου – Σκόρδα Σοφίας με το ποσό των 200,00€, της κας Σερεμπρήνσκα Μαρίας με το ποσό των 500,00€, της κας Οικονομοπούλου Χαρίκλειας με το ποσό των 300,00€ και της κας Αλυσανδράτου Γερασιμούλας με το ποσό των 500,00€, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου.

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθμό **136/2011.**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΜΑΛΛΑΘΡΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ